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Orange Business Services назван лучшим партнером Cisco в России в коммерческом сегменте
В 2014 году продажи решений Cisco через   Orange Business Services в России выросли более чем на  30%
[bookmark: _GoBack]Orange Business Services, международный сервис-провайдер, получил награду в номинации «Лучший в России/СНГ партнер в сегменте Commercial» на прошедшем в Канаде Партнерском саммите Cisco, где подводились итоги 2014 года и обсуждались планы на будущее. Orange получил эту награду, продемонстрировав устойчивый рост продаж решений на базе продуктов Cisco в России.  В 2014 году продажи решений Cisco через   Orange Business Services в России выросли более чем на  30% по сравнению с 2013 годом.
Orange Business Services и Сisco являются партнерами в России более 10 лет. На глобальном уровне компании сотрудничают более 20 лет, совместно развивая сетевые сервисы, облачные технологии и решения для совместной работы. Orange Business Services стал первым оператором связи на российском рынке, обладающим  статусом Золотого партнера Ciscо. Наличие статуса Cisco Gold Partner в России и за рубежом, а также ряда специализаций и положительные отзывы  заказчиков свидетельствует о высоком уровне компетенций Orange в области решений вендора.
 «Cisco гордится партнерством с ведущими компаниями мира, способствующими внедрению инноваций и создающими новые возможности для заказчиков на базе технологий Всеобъемлющего Интернета, - отмечает  Мило Шакир (MiloSchacher), вице-президент Cisco по работе с партнерами в EMEAR. – Для нас большая честь вручить Orange Business Services награду в номинации «Лучший в России/СНГ партнер в сегменте Сommercial», подтверждающую высокий уровень профессиональных достижений этой компании».
 «Цифровая революция очень быстро преобразует нашу жизнь. Ожидания наших клиентов непрерывно меняются. В этом меняющемся мире  нам не обойтись без партнеров для того чтобы предоставлять лучшие решения нашим клиентам, оптимизированные под потребности их бизнеса. Партнерство с такими мировыми лидерами как Сisco важно для развития наших коммуникационных сервисов»,  – сказал Оливье Кессон, коммерческий директор Orange Business Services в России и СНГ.
О компании Cisco
Cisco – мировой лидер в области сетевых технологий, меняющих способы человеческого общения, связи и совместной работы. Чистый объем продаж компании в 2012 финансовом году превысил 46 млрд долларов. Информация о решениях, технологиях и текущей деятельности компании публикуется на сайтах www.cisco.ru и www.cisco.com.
Cisco, логотип Cisco, Cisco Systems и логотип Cisco Systems являются зарегистрированными торговыми знаками Cisco Systems, Inc. в США и некоторых других странах. Все прочие торговые знаки, упомянутые в настоящем документе, являются собственностью соответствующих владельцев.

Об Orange Business Services
Orange Business Services, подразделение группы Orange , работающее на b2b рынке,  —  не только телеком-оператор, но и интегратор ИТ решений, разработчик приложений во Франции и по всему миру. 20 000 сотрудников компании поддерживают заказчиков на всех стадиях  цифровой трансформации их бизнеса, предлагая умные и мобильные решения для организации  офисов будущего,  ИТ / облачную инфраструктуру, фиксированную и мобильную связь, частные и гибридные сети, приложения для бизнеса, аналитику Big Data и, безусловно, решения по информационной безопасности благодаря нашим экспертам и инфраструктуре для защиты информационных систем. Более 5000 мультинациональных компаний  во всем мире выбрали Orange в качестве надежного партнера.  
Orange Business Services в России – это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алматы, Киеве и Минске. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны.
Orange и любые другие названия продуктов и услуг компании Orange, упомянутые в настоящей статье, являются торговыми марками Orange Brand Services Limited
Контакты для СМИ: 

Валерия Ежкова
менеджер по  маркетинговым коммуникациям, Orange Business Services в России и СНГ
Т. +7 (495) 777-0-800 доб. 5594
М. +7 (919) 998-1164
Valeriya.ezhkova@orange.com





image1.png
orange”




