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[bookmark: _GoBack]Orange Business Services инвестировал в запуск новой облачной платформы в России

В преддверии вступления в силу изменений в законодательстве, предписывающих  обеспечить обработку и хранение персональных данных российских граждан на территории РФ начиная с  1 сентября 2015 года, Orange Business Services расширил портфель облачных услуг
 
Orange Business Services, международный сервис-провайдер, сообщил о запуске облачного сервиса нового поколения Flexible Computing Advanced, предоставляемого по модели IaaS, в России. Сервис ориентирован на крупные российские и транснациональные компании. Эта платформа уже развернута в ряде стран присутствия  Orange и позволяет клиентам компании создавать собственную инфраструктуру внутри виртуального дата-центра.

Принятие закона о хранении персональных данных российских граждан на территории РФ стимулирует развитие рынка отечественных дата-центров и ИТ-услуг. В текущей ситуации у компаний есть варианты либо вкладывать средства в модернизацию собственной инфраструктуры, чтобы соответствовать законодательству, либо обращаться к облачным провайдерам. Отвечая на растущий спрос на облачные сервисы, Orange Business Services принял стратегическое решение об инвестициях в расширение портфеля облачных услуг в России.

Услуга Orange Flexible Computing Advanced представляет собой вычислительную платформу, внутри которой клиенты могут развернуть собственный виртуальный дата-центр (серверную инфраструктуру). Благодаря порталу самообслуживания заказчику понадобится всего один ИТ-специалист для управления инфраструктурой. Подход «рау-as-you go» позволит платить только за фактически потребляемые ресурсы, что важно в текущей экономической ситуации. 

Преимуществом облачной платформы является возможность масштабирования ресурсов (вычислительных мощностей, оперативной памяти, систем хранения данных, механизмов резервирования, пропускной способности сети). Кроме того, при необходимости клиенты смогут добавлять физические серверы. Платформа Flexible Computing Advanced развернута в ЦОД уровня надежности Tier 3+ с комплексными сервисами резервного копирования и аварийного восстановления.   

Orange предлагает клиентам соглашение об уровне качества обслуживания (SLA - Service Level Agreement) и услуги службы клиентской поддержки в режиме 24*7. Ключевым отличием облачного решения от оператора связи является доступ к сервису через каналы связи Orange, что позволяет гарантировать качество предоставления сервиса на всех участках сети («end-to-end SLA»).



«В 2014 году объем российского рынка услуг IaaS составил 1,3 млрд. руб., показав рост на 39% к предыдущему году. Рынок IaaS находится на ранней стадии своего развития, соответственно, в ближайшие годы темпы его роста будут достаточно высокими и составят порядка 27% (CAGR). С учетом данной ситуации новое предложение IaaS от Orange на базе ЦОД высокого уровня надёжности при обеспечении SLA будет востребовано и может в дальнейшем способствовать преодолению опасений клиентов в отношении облачных услуг», — добавила Татьяна Темкина, аналитик iKS-Consulting.

«Во всем мире растет спрос на облачные вычисления, и Россия не является исключением. Одним из самых мощных драйверов, стимулирующих рост спроса на облачные решения в России, стало принятие поправок к ФЗ № 152-ФЗ, — прокомментировал Оливье Кессон, коммерческий директор Orange Business Services в России и СНГ. — К нам как к международному игроку, обладающему более чем 20-летним опытом развертывания облачных инфраструктур по всему миру, обращаются крупные российские и международные игроки с целью воспользоваться нашими облачными ресурсами. Отвечая на запросы наших клиентов, мы инвестировали в запуск новой облачной платформы».

Orange Business Services имеет многолетнюю экспертизу в области облачных вычислений, штат квалифицированных специалистов и развитую облачную инфраструктуру по всему миру. Более 1 200 экспертов компании в облачных технологиях обслуживают более 300 транснациональных корпораций и 8 000 предприятий малого и среднего бизнеса в разных странах. Облачные сервисы предоставляются на базе 20 центров обработки данных, расположенных по всему миру. Центры обслуживания клиентов функционируют во Франции, России, Бразилии, Египте, Франции, Индии, Республике Маврикий, и еще 24 регионах,  в режиме 24*7, предоставляя доступ клиентам к ключевым операционным ресурсам и услуги службы поддержки. В рамках глобальной стратегии Essentials 2020 Orange планирует заработать на облачных вычислениях 500 млн евро до 2020 года.
Об Orange Business Services
Orange Business Services, подразделение группы Orange , работающее на b2b рынке,  —  не только телеком-оператор, но и интегратор ИТ решений, разработчик приложений во Франции и по всему миру. 20 000 сотрудников компании поддерживают заказчиков на всех стадиях  цифровой трансформации их бизнеса, предлагая умные и мобильные решения для организации  офисов будущего,  ИТ / облачную инфраструктуру, фиксированную и мобильную связь, частные и гибридные сети, приложения для бизнеса, аналитику Big Data и, безусловно, решения по информационной безопасности благодаря нашим экспертам и инфраструктуре для защиты информационных систем. Более 5000 мультинациональных компаний  во всем мире выбрали Orange в качестве надежного партнера.  
Orange Business Services в России – это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алматы, Киеве и Минске. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны.


Orange и любые другие названия продуктов и услуг компании Orange, упомянутые в настоящей статье, являются торговыми марками Orange Brand Services Limited
Контакты для СМИ: 

Валерия Ежкова
менеджер по  маркетинговым коммуникациям, Orange Business Services в России и СНГ
Т. +7 (495) 777-0-800 доб. 5594
М. +7 (919) 998-1164
Valeriya.ezhkova@orange.com
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