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                                                                                                    Москва, 16 сентября 2015 г.
Orange Business Services подтверждает высший партнерский статус Cisco
Статус Cisco Gold Certified Partner свидетельствует о высоком уровне экспертизы Orange как системного интегратора и оператора связи при работе с решениями Cisco
Международный сервис-провайдер Orange Business Services в очередной раз подтвердил статус Cisco Gold Certified Partner в России. Orange является одним из ведущих партнеров компании Cisco Systems во всем мире, обладает рядом специализаций и на протяжении многих лет уверенно демонстрирует высокий уровень компетенций специалистов в области решений вендора. В России  Orange стал первым Золотым Партнером Cisco среди операторов связи.
Orange Business Services успешно сотрудничает с компанией Cisco Systems более 20 лет на глобальном уровне и более 10 лет в России. За это время сервис-провайдер получил множество  престижных партнерских статусов. Так, на сегодняшний день статус Золотого Партнера дополняется также рядом специализаций и статусами Channel Customer Satisfaction Excellence за высокий уровень обслуживания клиентов на всех этапах реализации проектов с использованием решений Cisco и «Лучший в России/СНГ партнер в сегменте Commercial» за 30% рост продаж сервисов на базе решений Cisco по итогам 2014 года.
Orange использует решения Cisco  при реализации масштабных комплексных проектов для крупных российских и транснациональных заказчиков. Так, в 2015 году на базе системы унифицированных коммуникаций Cisco Orange был реализован проект по модернизации системы телефонии ведущего производителя оборудования в нефтегазовой отрасли — компании «КОНАР». На оборудовании Cisco была построена сеть нового оператора связи «Глобалком», созданного для обслуживания инновационного кластера в городе Гусев Калининградской области.
«В современных условиях динамичного рынка мы предлагаем лучшие решения во многом благодаря совместной работе с нашими партнерами — как локально, так и на глобальном уровне,  — говорит Оливье Кессон, коммерческий директор Orange Business Services в России и СНГ. — Мы высоко ценим звание Золотого Партнера, который Orange подтвердил и в 2015 году, что позволяет нашим клиентам быть уверенными в результативности сотрудничества».

«Мы гордимся партнерством с ведущими компаниями мира, способствующими внедрению инноваций и создающими новые возможности для заказчиков на базе технологий Cisco, — говорит Алексей Перевязкин, руководитель коммерческой и партнерской организации Cisco в России. — Мы постоянно пересматриваем требования к сертификации Золотых партнеров на глобальном уровне. Ежегодное подтверждение этого статуса доказывает высокий уровень технологической экспертизы компании и позволяет ей предоставлять широкой спектр передовых решений своим заказчикам».

О компании Cisco
Cisco – мировой лидер в области сетевых технологий, меняющих способы человеческого общения, связи и совместной работы. Чистый объем продаж компании в 2015 финансовом году составил 49,2 млрд долларов. Информация о решениях, технологиях и текущей деятельности компании публикуется на сайтах www.cisco.ru и www.cisco.com.
Cisco, логотип Cisco, Cisco Systems и логотип Cisco Systems являются зарегистрированными торговыми знаками Cisco Systems, Inc. в США и некоторых других странах. Все прочие торговые знаки, упомянутые в настоящем документе, являются собственностью соответствующих владельцев.

