ORANGE BUSINESS SERVICES: НОВЫЙ ЗАКОН О ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ МОЖЕТ СТАТЬ ПОМОЩНИКОМ ДЛЯ КОМПАНИЙ
Изменения в законе «О персональных данных» поставили перед компаниями непростую задачу: грамотно перенести все персональные данные российских граждан на территорию России. Это сложный и затратный процесс, требующий от организаций обновления ИТ-инфраструктуры. О том, какие преимущества открывает перед компаниями новый закон и как какую роль здесь играет ИТ рассказал Оливье Кессон, коммерческий директор Orange Business Services в России и СНГ.  

«Перенос персональных данных на территорию РФ – непростая задача, которая влечет за собой большие расходы на обновление ИТ-инфраструктуры. Однако компании могут воспользоваться этой ситуацией, чтобы повысить эффективность работы бизнес-подразделений и более гибко планировать бюджеты на ИТ. В этом им могут помочь технологии Cloud computing («Облачные» вычисления)», – рассказывает Оливье Кессон.
На сегодняшний день не все компании успели привести свои информационные системы в соответствие с законодательством. В текущей ситуации у организаций есть два варианта: построить собственный дата-центр или добавить стойки в имеющийся. Однако все больше компаний предпочитают «облачные» решения, так как они несут в себе множество преимуществ для бизнеса. 
«Облачные» технологии позволяют компаниям отказаться от капитальных затрат на ИТ-инфраструктуру, перейдя на OPEX-модель и доверив сервис-провайдеру создание ресурсов и управление ими. С их помощью компании, ранее не имевшие возможности строить собственные отказоустойчивые центры обработки данных, получают доступ к современным, надежным и высокопроизводительным ресурсам, которые оплачиваются в соответствии с реальными объемами использования. 

По данным аналитической компании IDC, к 2016 году мировые инвестиции в облачные вычисления достигнут $100 млрд. Тенденции к переходу на «облачные» услуги особенно заметны в европейских странах. В частности, сейчас на Cloud перешли уже больше половины компаний в Великобритании, Италии и Франции. При этом все чаще размещать базы данных и приложения в «облаках» предпочитает не только малый бизнес, но и крупные компании. 

«Во всем мире растет спрос на технологии Cloud computing, и Россия не является исключением. В последние годы мы предлагаем нашим клиентам в России и по всему миру услуги на основе «облачных» технологий с подходом «as a service»: от ИТ-инфраструктуры (виртуальные машины, вычислительные мощности, хранение данных) до телефонии, видеоконференций, унифицированных коммуникаций и контакт-центров», – объясняет Оливье Кессон. 

По словам господина Кессона, в последние месяцы более 85% обращений в Orange Business Services в России по размещению данных в «облаках» связаны с новым законом. Таким образом, количество обращений по сравнению с прошлым годом увеличилось приблизительно на 70%. 

Вступление в силу нового закона «О персональных данных» стало для Orange Business Services мощным драйвером для принятия решения о расширении портфеля «облачных» услуг в России. Компания запустила Cloud сервис нового поколения Flexible Computing Advanced, ориентированный на крупные российские и транснациональные компании. 

Flexible Computing Advanced представляет собой вычислительную платформу, внутри которой клиенты могут развернуть собственный виртуальный дата-центр. «Облачная» платформа находится в России, в московском дата-центре уровня Tier 3+, который располагает комплексными сервисами резервного копирования и аварийного восстановления. Благодаря этому решению компании могут оперативно разместить данные и приложения в полном соответствии с российским законодательством в безопасной и специально оборудованной среде.

Orange предлагает клиентам соглашение об уровне качества обслуживания SLA (Service Level Agreement), а также услуги службы клиентской поддержки в круглосуточном режиме. Доступ к платформе Flexible Computing Advanced осуществляется через каналы связи Orange, позволяющие гарантировать качественный сервис на всех участках сети («еnd-to-end SLA»), или через безопасное Интернет-соединение. 

Благодаря встроенному порталу самообслуживания для управления инфраструктурой заказчику необходим всего один ИТ-специалист. Это позволяет клиенту не только снизить затраты на внедрение новых проектов, но и, благодаря прозрачному ценообразованию, упрощает планирование бюджета на вычислительные ресурсы. Подход «рау-as-you go» позволит платить только за фактически потребляемые ресурсы, что важно в текущей экономической ситуации. 

Платформа Flexible Computing Advanced уже развернута в других странах присутствия Orange в мире, она позволяет компаниям создавать собственную инфраструктуру внутри глобального дата-центра. 

Orange Business Services обладает более чем 20-летним опытом развития «облачных» инфраструктур по всему миру. К услугам компании регулярно прибегают крупные российские и международные игроки. Благодаря глобальному присутствию компании, облачные технологии Orange позволяют получать доступ к вычислительным мощностям по всему миру и в необходимых для бизнеса объемах. 
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