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Orange Business Services расширяет возможности корпоративных облачных сервисов благодаря сотрудничеству с Google Cloud Platform 

Google Cloud Interconnect (GCI) подключен к Business VPN Galerie
Сотрудничество с мировым лидером в сфере инноваций расширяет экосистему облачных приложений Orange Business Services
Международный оператор связи и системный интегратор Orange Business Services и мировой лидер в сфере облачных технологий Google Cloud Platform сообщили о подключении Google Cloud Interconnect к платформе агрегации защищенных облачных сервисов Business VPN Galerie Orange Business Services.
Платформа Business VPN Galerie позволяет подключаться к центрам обработки данных Google Cloud Platform, благодаря чему клиенты получат доступ к облакам, расположенным в Северной Америке, Европе и Азии, через защищенную, высокопроизводительную сеть надежного партнера. Плодотворное сотрудничество Google Cloud Platform и Orange Business Services дает компаниям новые преимущества, помогая сделать бизнес более гибким и высокопроизводительным посредством облачных сервисов.
Платформа агрегации облачных служб Business VPN Galerie была запущена в 2011 году в ответ на растущий спрос со стороны мультинациональных компаний на высокоскоростной и защищенный доступ к облачным и веб-сервисам. Благодаря этому сервису корпорации могут подключаться через виртуальную частную сеть Orange к облаку партнера через защищенные, высокопроизводительные и надежные шлюзы.
Интеграция с Google Cloud Interconnect означает, что можно не использовать для подключения публичный интернет и пользоваться сервисами платформы Google Cloud Platform без сбоев и задержек.
«Business VPN Galerie является частью нашей стратегии гибридной сети и предназначена для того чтобы помочь компаниям справиться с возрастающими объемами IP-трафика в 2014-2018 гг. Компании, которые переходят на облака, выбирают именно Orange Business VPN Galerie. Более чем 1300 компаний и 20 наших партнеров (включая Orange Cloud for Business, Google Cloud Platform, Microsoft Express Route, Salesforce, AWS, Ingenico, Cegid) доверяют нам обслуживание 33 000 офисов по всему миру», — говорит Пьер-Луи Бьяджи (Pierre-Louis Biaggi), вице-президент по вопросам сетевых технологий, Orange Business Services.

Об Orange Business Services

Orange Business Services, подразделение Orange в сфере b2b-услуг,  — не только телекоммуникационный оператор, но и системный интегратор в ИТ-сфере и разработчик приложений. Двадцать тысяч сотрудников компании помогают клиентам использовать преимущества информационных технологий для трансформации бизнеса в следующих областях: средства для совместной работы, облачная и ИТ-инфраструктура, фиксированная и мобильная связь, частные и гибридные сети, приложения для «интернета вещей», комплексная аналитика больших данных и поддержка клиентов. Реализация этих проектов возможна благодаря наличию профильных специалистов и инфраструктуры для защиты информационных систем.
 
Orange — один из крупнейших в мире телекоммуникационных операторов с годовым оборотом в 39 миллиардов евро за 2014 год. Компания насчитывает 154 000 сотрудников по всему миру (по состоянию на 30 июня 2015 года). Акции Orange торгуются на бирже NYSE Euronext Paris (тикер ORA) и на Нью-Йоркской фондовой бирже (тикер ORAN).

Orange Business Services в России – это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алматы, Киеве и Минске. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны. 
Подробнее на http://www.orange-business.com/ru
Orange и любые названия продуктов или услуг Orange, упоминаемые в данном материале, являются товарными знаками Orange или Orange Brand Services Limited.

Контакты для СМИ: 
Валерия Ежкова
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