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Orange Business Services арендует 5,3 тыс кв.м. офисных площадей в Башне «Меркурий Сити Тауэр»


Март 29, 2016, Москва. Orange Business Services, международный сервис-провайдер, арендовал 5,3 тыс кв.м. офисных площадей в Башне «Меркурий Сити Тауэр» ММДЦ «Москва-Сити».
Офис, в котором будут работать около 500 сотрудников Orange Business Services, займет два этажа. Контракт с арендодателем компания подписала в конце 2015 года сроком на 10 лет, переезд запланирован на август 2016 года.
Orange Business Services стремится создавать наиболее комфортные условия работы для сотрудников. Неслучайно оператор получил статус лучшего работодателя 2016 года по итогам аудита Top Employer Institute, став одной из восьми компаний, получивших данный статус в России. Руководство компании приняло стратегическое решение объединить два московских офиса для создания максимально удобной рабочей среды для сотрудников. Сервис-провайдер остановил свой выбор на БЦ «Меркурий-Сити». 
«Меркурий-Сити» прекрасно соответствует высоким требованиям сервис-провайдера: этот многофункциональный комплекс класса «А», входящий в состав ММДЦ «Москва-Сити», обладает развитой инфраструктурой. На первых этажах здания располагаются рестораны, кафе, магазины, корпоративная столовая для арендаторов, банкоматы, химчистка, сервисные службы и бытовые  услуги. Также в комплексе есть удобная парковка, а дизайн офиса будет соответствовать международным стандартам Orange. Кроме того, район делового центра отличается хорошей транспортной доступностью.
«Orange Business Services продолжает инвестировать в развитие бизнеса в России, и данный долгосрочный контракт стал очередным шагом в реализации нашей инвестиционной стратегии, — прокомментировал Ричард Ван Вагенинген, генеральный директор Orange Business Services в России и СНГ. — Повышая продуктивность взаимодействия наших сотрудников, мы стремимся улучшить качество обслуживания наших клиентов. Уверен, что проект объединения двух московских офисов компании поможет нам в решении этой задачи».
 «Orange Business Services — очень крупный международный игрок, и мы рады, что компания отдала предпочтение БЦ «Меркурий». В свою очередь мы создадим все необходимые условия для комфорта нашего арендатора. Хотелось бы отметить, что это одна из крупнейших сделок на московском рынке корпоративной недвижимости за последнее время»,  — отметил Андрей Шаповал, генеральный управляющий комплекса «Меркурий Сити Тауэр».

Об Orange Business Services

Orange Business Services, подразделение группы Orange , работающее на b2b рынке,  —  не только телеком-оператор, но и интегратор ИТ решений, разработчик приложений во Франции и по всему миру. 20 000 сотрудников компании поддерживают заказчиков на всех стадиях  цифровой трансформации их бизнеса, предлагая умные и мобильные решения для организации  офисов будущего,  ИТ / облачную инфраструктуру, фиксированную и мобильную связь, частные и гибридные сети, приложения для бизнеса, аналитику Big Data и, безусловно, решения по информационной безопасности благодаря нашим экспертам и инфраструктуре для защиты информационных систем. Более 5000 мультинациональных компаний  во всем мире выбрали Orange в качестве надежного партнера.  Orange Business Services в России – это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алматы, Киеве и Минске. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны.
Orange и любые другие названия продуктов и услуг компании Orange, упомянутые в настоящей статье, являются торговыми марками Orange Brand Services Limited
Контакты для СМИ: 

Валерия Ежкова
PR-менеджер Orange Business Services в России и СНГ
Т. +7 (495) 777-0-800 доб. 5594
М. +7 (919) 998-1164
Valeriya.ezhkova@orange.com

О Меркурий Сити Тауэр
Меркурий Сити Тауэр - общая площадь 75 этажного небоскрёба (338,8 метра) составляет 180 000 м²: 86 000 м² офисные - помещения класса «А+», 20 000 м² — премиальные жилые апартаменты. Архитекторы: Ф. Уильямс (США), М. Посохин (Россия). 
В 2013 году здание было введено в эксплуатацию. До 2015 года здание считалось самым высоким небоскребом Европы. В 2013 году «Меркурий Сити Тауэр» стал обладателем престижной премии International Property Awards Europe 2013 в номинации «Лучшая архитектура высотного здания». В 2012 году небоскреб «Меркурий Сити Тауэр» получил статус одного из лучших объектов строительства по версии Комитета государственного строительного надзора Москвы. 
Подробнее http://mercury-city.com

image1.png
Business
Services




