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                                                                                                  Москва, 27 июня 2016 г.
Orange Business Services объединит более ста посольств и консульств Швеции по всему миру в единую защищенную сеть  
· Сеть Orange удовлетворяет высоким требованиям заказчика к безопасности и пропускной способности;
· Расширение контракта на сотрудничество, которое длится более 15 лет, демонстрирует экспертизу Orange в работе с государственным сектором.
Orange Business Services заключил контракт на предоставление сетевых услуг 100 посольствам и консульствам Швеции по всему миру. Правительство Швеции является клиентом Orange Business Services с 2001 года, а в настоящее время расширило контракт, который  был заключен в 2013 году.

По условиям нового контракта, заключенного на 4 года, Orange Business Services будет обеспечивать шведские представительства за рубежом сетевыми услугами для безопасной и надежной связи. Среди предоставляемых услуг: сервисы корпоративной виртуальной частной сети - VPN, спутниковой связи, сети Ethernet и доступа в сеть Интернет вне зависимости от местоположения посольств и консульств, включая труднодоступные города и страны с плохо развитой инфраструктурой. 

«Деятельность Министерств иностранных дел очень сильно зависит от надежности и качества связи. Мы выработали серьезнейшую технологическую экспертизу и создали надежные и безопасные коммуникационные решения для поддержки операционной деятельности Министерств. Orange Business Services предоставит правительственным учреждениям Швеции доступ к крупнейшей в мире сети. Сетевая безопасность и бесперебойная работа являются нашими главными приоритетами», — сказала Анн-Софи Лотгеринг (Anne-Sophie Lotgering), старший вице-президент Orange Business Services в Европе, России и странах СНГ. 

Orange Business Services обладает обширным опытом предоставления интегрированных ИКТ-услуг  Министерствам иностранных дел ряда стран мира, в том числе Бельгии, Франции, Германии, Нидерландов, Новой Зеландии и Норвегии.
Об Orange Business Services
Orange Business Services, подразделение группы Orange , работающее на b2b рынке,  —  не только телеком-оператор, но и интегратор ИТ решений, разработчик приложений во Франции и по всему миру. 20 000 сотрудников компании поддерживают заказчиков на всех стадиях  цифровой трансформации их бизнеса, предлагая умные и мобильные решения для организации  офисов будущего,  ИТ / облачную инфраструктуру, фиксированную и мобильную связь, частные и гибридные сети, приложения для бизнеса, аналитику Big Data и, безусловно, решения по информационной безопасности благодаря нашим экспертам и инфраструктуре для защиты информационных систем. Более 5000 мультинациональных компаний  во всем мире выбрали Orange в качестве надежного партнера.  Orange Business Services в России – это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алматы, Киеве и Минске. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны.
Orange и любые другие названия продуктов и услуг компании Orange, упомянутые в настоящей статье, являются торговыми марками Orange Brand Services Limited
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