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Решения Orange Business Services в области спутниковой связи и гибридных сетей объединили флот и офисы Arkas Line

Международный сервис-провайдер Orange Business Services сообщает о том, что ведущий турецкий оператор морских перевозок и контейнерных грузов Arkas Line (входит в Arkas Holding) повышает качество связи между своим флотом и международной сетью офисов компании с помощью гибридной сети, решения по подключению судов к спутниковой связи Maritime Connect и систем безопасности Orange Business Services. Новая архитектура помогает Arkas расширять свой бизнес, используя ресурсы единого провайдера, который обеспечивает надежный и защищенный доступ к глобальным сетям, заданный уровень SLA и поддержку по всему миру.  
[bookmark: _GoBack]Гибридная сеть Orange Business Services включает в себя решения по наземному и спутниковому подключениям, управляемые сервисы безопасности и решение Internet VPN, обеспечивающее безопасное сетевое подключение через интернет-канал, объединяет 11 судов и 25 наземных объектов. Это позволяет Arkas управлять растущими потоками интернет-трафика, контролируя его безопасность, а также повышает удобство работы для всех сотрудников, где бы они ни находились. Также внедрение нового решения обеспечивает глобальное применение политик безопасности и корпоративных правил компании. 
Возможность доступа к цифровым коммуникациям очень важна для членов экипажей судов Arkas, поскольку они живут и работают в море, вдали от друзей и близких, в течение длительного времени. Именно поэтому гибридная сеть была оптимизирована для работы с унифицированными коммуникациями, что позволит сотрудникам Arkas безопасно использовать все корпоративные приложения, включая средства голосовой и видеосвязи, а также обмен мгновенными сообщениями, в любой точке присутствия компании.
Доступ к сети на борту обеспечивается за счет решения Orange Maritime Connect, которое было полностью интегрировано в корпоративную сеть Arkas. Это позволяет обеспечить доступ членов экипажей судов Arkas к критически важным приложениям прямо в море, включая сервисное программное обеспечение приложения для создания онлайн-отчетов, базы данных, электронную почту, интернет и связь VoIP. Подключение флота к спутниковой связи помогает улучшить передачу данных между судами и наземными подразделениями компании, а также позволяет использовать новые онлайн-сервисы, в число которых входит геолокация, передача электронных данных о состоянии флота и мониторинг потребления расходных материалов на каждом судне.
«Нашей главной целью было найти решение, основывающееся на развитой ИКТ-инфраструктуре, которое позволит интегрировать весь наш флот в корпоративную сеть, повысив его операционную эффективность. За счет использования передовых технологий была повышена эксплуатационная готовность судов и улучшены условия работы членов экипажа. К тому же, оснащение судов позволяет им взаимодействовать со штаб-квартирой компании для эффективного решения вопросов безопасности и обеспечения соответствия нормативным требованиям», – сказал Мерт Оруз (Mert Oruz), ИТ-директор Arkas Holding.
«Рынок морского транспорта переживает собственную цифровую трансформацию, так как сетевая инфраструктура компаний этой отрасли расширяется и совершенствуется. Это помогает перевозчикам эффективнее управлять своим флотом, экономить топливо, а также передавать все больше задач для решения специалистам на берегу. Orange Business Services имеет уникальные компетенции, позволяющие интегрировать новые технологии и сети как на море, так и на суше, благодаря сквозному защищенному соединению», – сказал Люк Сервиант (Luc Serviant), вице-президент Orange Business Services по региону EMEA и в Турции.
Об Orange Business Services
Orange Business Services – подразделение Orange Group, работающее на рынке B2B. В компании трудится 21 000 сотрудников, которые поддерживают процессы цифровой трансформации международных корпораций и французского крупного бизнеса на пяти континентах. Orange Business Services – не только телеком-оператор, но также интегратор ИТ решений и поставщик сервисов с добавленной стоимостью. Мы предлагаем компаниям цифровые решения, которые помогают развивать сотрудничество внутри команд (пространства совместной работы и мобильные рабочие места), лучше обслуживать клиентов (улучшенное управление взаимоотношениями с заказчиками и бизнес-инновации), а также поддерживать их проекты (улучшенные коммуникации, гибкие ИТ-решения, кибербезопасность). Интегрированные технологии Orange Business Services охватывают целый спектр решений - от программно-определяемых сетей (SDN/NFV), Big Data и IoT до облачных вычислений, унифицированных коммуникаций, средств совместной работы, а также киберзащиты. В числе клиентов Orange Business Services - более 3 000 известных международных корпораций, работающих на глобальном уровне, а также более 2 миллионов профессионалов, компаний и локальных сообществ во Франции.

Узнать больше можно на сайте www.orange-business.com. Следите за нами в LinkedIn, Twitter и в наших блогах.
Orange является одним из ведущих телекоммуникационных операторов всем мире, годовые продажи компании составили 40 миллионов Евро в 2015 году, компания обслуживала 256 миллионов клиентов в 29 странах на 30 сентября 2016 г. Orange торгуется на бирже Euronext Paris (символ ORA) и на Нью-Йоркской бирже (символ ORAN).

Orange и любые другие названия продуктов или сервисов Orange, упомянутые в этом документе, являются торговыми марками Orange или Orange Brand Services Limited.

Об Arkas Holding

Компания Arkas работает с 1902 года и в настоящее время ведет бизнес в нескольких областях, включая агентские услуги, корабельные перевозки, портовые операции и логистические сервисы, охватывая морские, автомобильные, железнодорожные и авиационные перевозки, а также бункеровку, страхование, информационное сопровождение и туризм.
 
Arkas Holding включает 63 офиса, 14 из которых находятся в Турции, а остальные - в 24 странах. На Arkas в Турции и других странах работает 7300 человек, трудоустроенные в 64 различных организациях. Arkas является партнером или представителем 10 компаний мирового уровня в Турции. Arkas начала создавать свой морской флот в 1996 году, и на сегодня коммерческий флот компании насчитывает 45 судов, что делает ее самым крупным контейнерным перевозчиком в Турции. Кроме этого в число судов входит 5 бункеровщиков. Компания Arkas Line, созданная для того, чтобы стать первым частным перевозчиком контейнеров на судах, в настоящее время предоставляет услуги на территории Средиземного и Черного морей, а также в Западной Африке, ее обслуживает флот компании Arkas. Arkas Line занимает 20-е место в рейтинге владельцев флота для перевозки контейнеров по данным Clarkson Research Company. 
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