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                                                                                                              Москва, 25 сентября 2014 г.
Orange заключил стратегически важный контракт на предоставление услуг спутниковой связи для BW Offshore
Контракт на сумму 12 млн. долл. США предусматривает создание системы связи между штаб-квартирой компании в Осло и 14 нефтедобывающими судами.
Компания BW Offshore, ведущий поставщик услуг добычи, хранения и отгрузки нефтепродуктов, заключила контракт на пять лет на сумму 12 млн долл. США с Orange Business Services. Контракт предусматривает создание комплексной спутниковой платформы связи для нефтедобывающих кораблей компании. 

Orange Business Services предоставил BW Offshore решение Maritime VSAT — полностью управляемую комплексную систему спутниковой связи, благодаря которой 14 судов BW Offshore и два отделения компании на суше полностью интегрированы в MPLS сеть Orange. Это решение обеспечивает всем сотрудникам BW Offshore, которые находятся в море, независимо от местоположения судна, такой же доступ к бизнес-приложениям, коммуникационным и развлекательным сервисам, как и сотрудникам, находящимся на суше. Кроме того, компания BW Offshore переходит на SIP-trunking (Session Internet Protocol), позволяющий подключить АТС через Интернет по технологии VoIP. Это поможет создать систему унифицированных коммуникаций для всех 2000 сотрудников компании, где бы они ни находились.
BW Offshore долгое время пользовалась услугами нескольких поставщиков спутниковой связи с различными контрактами, качеством связи и SLA. Коммуникационное решение от Orange Business Services предоставляет всем сотрудникам и на суше, и в море доступ к единой сети, с одинаково высоким уровнем производительности, безопасности и качеством обслуживания.

«Благодаря системе спутниковой связи Orange Business Services нам удалось избежать многих сложностей, которые возникали при работе с большим количеством разных операторов. В числе таких сложностей —  большие  временные задержки в спутниковых каналах и низкая производительность приложений при обращении к ним с морских судов, — рассказывает Фриц Эклеф (Fritz Ekløff), старший вице-президент по вопросам ИТ компании BW Offshore. — Мы хотели заключить договор с одним оператором, который бы полностью отвечал за уровень предоставляемого сервиса, скорость, качество и безопасность.Выбранное нами решение экономически эффективно, к тому же мы получили доступ к более широкому спектру услуг». 

«С помощью решения Orange компании BW Offshore удалось реализовать концепцию «морского офиса», — объясняет Хельмут Райзингер (Helmut Reisinger), старший вице-президент Orange Business Services в Европе, России и странах СНГ. — В отличие от систем других операторов наши системы спутниковой и наземной связи полностью интегрированы. В результате все офисы и суда BW Offshore объединены безопасной и высокоскоростной сетью. Выбрав единое комплексное решение, компания отказалась от использования общедоступного Интернета, при котором усложняется работа и снижаются управляемость, качество связи и защищенность систем. Orange Business Services — единственный международный оператор, обладающий штатом квалифицированных специалистов для внедрения и обслуживания сложных систем спутниковой связи по всему миру. Подобный подход является крайне важным для таких компаний, как BW Offshore».
О компании BW Offshore

BW Offshore — ведущий мировой поставщик услуг добычи, хранения и отгрузки нефтепродуктов. Компания занимает второе место среди подрядчиков нефтегазовой отрасли: флот компании, размещенный во всех крупнейших нефтеносных регионах мира, насчитывает 14 плавучих установок для добычи, хранения и отгрузки нефти и одно плавучее нефтеналивное хранилище, а также управляет двумя судами первого типа. BW Offshore обладает обширным опытом реализации проектов и операционной деятельности. За более чем 30 лет работы компания BW Offshore реализовала 38 проектов с использованием плавучих нефтедобывающих установок. Акции компании котируются на фондовой бирже Осло. Подробная информация — на сайте www.bwoffshore.com.

Об Orange Business Services
Orange Business Services – подразделение Orange, работающее на корпоративном рынке: ведущий глобальный интегратор телекоммуникационных решений для многонациональных компаний. Крупнейшая в мире однородная сеть передачи голоса и данных Orange Business Services охватывает 220 стран и территорий, с локальной поддержкой в 166 странах. Orange Business Services предлагает лучший в классе уровень обслуживания заказчиков по всему миру, предоставляя полный спектр коммуникационных сервисов в таких направлениях, как облачные вычисления (cloud computing), мобильная связь для предприятий, приложения machine-to-machine (M2M), безопасность, унифицированные коммуникации, видеоконференцсвязь и широкополосный доступ. Тысячи корпоративных заказчиков и 1,4 миллиона пользователей используют международную платформу Orange Business Services для общения и ведения бизнеса.  Orange Business Services четыре года удостаивался звания «Лучший глобальный оператор» на World Communication Awards. Подробности на www.orange-business.ru
Orange — один из ведущих мировых операторов связи. В компании работает более 168 000 сотрудников во всем мире по состоянию на 30 июня 2013. Ежегодная выручка Группы составляет 43,5 млрд. евро. Orange предоставляет доступ в Интернет, телевизионные и мобильные услуги в большинстве стран присутствия Группы. Акции Orange котируются на фондовом рынке Euronext Paris (символ ORA), а также на Нью-Йоркской фондовой бирже (символ ORAN).

Orange Business Services в России – это единственный международный поставщик комплексных интеграционных телекоммуникационных решений, обладающий собственной развитой инфраструктурой, широким набором лицензий и являющийся национальным оператором дальней связи. 1000 сотрудников компании работают в 36 крупных городах России, открыты представительства в Алматы, Киеве и Минске. Однородная IP MPLS-сеть Orange Business Services с узлами связи в крупнейших городах России и СНГ позволяет предоставлять высокотехнологичные телекоммуникационные услуги на территории всей страны. 

Orange и любые другие названия продуктов и услуг компании Orange, упомянутые в настоящей статье, являются торговыми марками Orange Brand Services Limited, Orange France или France Teleco
Контакты для СМИ:

Дарья Абрамова 

руководитель дирекции маркетинговых коммуникаций 

Orange Business Services в России и СНГ
Т. +7 (495) 777-0-800 доб. 5817

М. +7 (919) 998-0750
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