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правда о гибридных облаках: где мы сейчас и где хотим быть
 Джей Стивенс (Jay Stephens) 
Уже несколько лет аналитики, вендоры и поставщики услуг активно продвигают облачные решения. В последнее время разговоры о моделях, основанных на гибридных облаках, платформах, инструментах, API и т. д. как никогда раньше популярны. Облачные технологии приобрели стали известны, но крупный и средний бизнес до сих пор не спешит переходить на них. Компании не переносят критически важные приложения в облако. К тому же одно из проведенных исследований показывает, что количество полномасштабных внедрений облачных решений зачастую преувеличено. В основном используются базовые облачные технологии, а именно виртуализация в центре обработки данных, однако это вовсе не означает, что в компании полноценно используется частное облако. Чтобы понимать, на каком этапе пути к гибридному облаку мы находимся, мы должны четко знать, где мы сейчас.
где мы сейчас?
Мы с уверенностью можем сказать, что некоторые бизнес-процессы и ИТ-задачи легко запустить в облаке. Облачные технологии не ограничиваются лишь клиентскими приложениями и не низводятся до уровня платформ тестирования и разработки. Тем не менее, важно понимать, что для большинства компаний путь к полному принятию и использованию преимуществ облаков только начинается. 72% ИТ-директоров говорят, что они еще не в полной мере осознали бизнес-потенциал облачных вычислений и пока не перенесли критически важные приложения в облако. 
Недавнее исследование ведущей аналитической компании показало следующее: среди респондентов, подтвердивших наличие частного облака, на самом деле лишь 13 процентов  действительно имели частное облако. Подавляющее же большинство — остальные 87 процентов — не подразумевали под облачными вычислениями портал самообслуживания для конечных пользователей или интегрированные механизмы автоматизации и управления инфраструктурой. Или, к примеру, они не использовали методы chargeback или showback для начисления затрат на предоставляемые департаментом ИТ-услуги. На практике это означает, что подавляющее большинство ИТ-отделов только приступило к работе над переходом на облачную модель.
Учитывая, что большинство компаний еще пока на стадии развертывания частного облака, мечты о гибридной облачной среде для единого управления несколькими облачными платформами и услугами по-прежнему остаются просто... мечтами.
где мы хотим быть?
Быстро меняются и требования, предъявляемые к облакам со стороны бизнеса. Сейчас лишь 3% ИТ-директоров утверждают, что в их компаниях критически важные приложения поставляются через облако, но число подобных компаний будет стремительно расти — до 55% в 2020 году. Организациям необходимы гибкие вычислительные решения, обеспечивающие оперативное управление для процветания бизнеса и при этом гарантирующие надежную защиту конфиденциальных данных. Разумеется, подобные решения должны соответствовать корпоративным требованиям к эффективному управлению ИТ, контролю рисков и соблюдению нормативных требований (GRC).
Большинство руководителей, принимающих решения в ИТ-сфере, с радостью встречают предложение использовать гибридное облако, объединяющие преимущества публичных и частных облачных услуг. Гибридное облако — не просто компромисс, это тот самый беспроигрышный сценарий, который удовлетворяет потребности бизнеса и позволяет ИТ-отделам поддерживать должный уровень GRC.
Согласно прогнозу компании Gartner, почти 50% крупных предприятий к концу 2017 года перейдут на гибридное облако, а компания Forrester утверждает, что «практически все частные облака будут включать в себя гибридную составляющую». Реальность такова, что большинство ИТ-отделов работают над реализацией гибридных облачных моделей определенного уровня, а те, кто еще не начал этот этап облачного путешествия, скоро отправятся в путь.
что в итоге?
Цель этой статьи — побудить вас мыслить новыми категориями. 87% компаний, которые в настоящее время «думают», что полностью используют частное облако, должны сделать первые шаги к максимальному задействованию облаков. Следующим этапом будет эволюционный переход к автоматизации на основе политик, целостная операционная деятельность на нескольких платформах, перенос данных и вычислительной нагрузки. А конечной точкой станет взаимодействие ИТ-служб и клиентов в рамках концепции ITaaS («информационные технологии как услуга»). Больше не нужно будет строить и докупать облачные платформы, системы и приложения, теперь эти компоненты будут работать вместе в рамках простой и унифицированной среды — гибридного облака. 
Жизнь заставляет каждое предприятие активно двигаться в сторону гибридных облачных моделей ITaaS... Это быстро становится новой нормой для ИТ. Итак, где же вы на этом пути к гибридному облаку?
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